

# 真主党向以色列发射250枚火箭弹

## 报复以军前一天的猛烈空袭

黎巴嫩真主党24日向以色列发射大约250枚火箭弹，报复以军前一天的猛烈空袭。以军24日继续空袭黎巴嫩首都贝鲁特。

真主党24日说，真主党武装人员袭击了以色列南部阿什杜德一处海军基地及以色列中部特拉维夫地区的多处军事设施。法新社报道说，对阿什杜德海军基地的袭击是真主党迄今打击以色列境内纵深最远的目标之一。真主党当天还确认在黎南部

地区作战中摧毁6辆以军坦克。

以色列国防军没有就真主党说法予以详细回应，只说以色列多地响起警报。

据以军统计，真主党向以色列多地发射大约250枚火箭弹，其中大部分被以军拦截。以方一些房屋起火、被毁，至少4人被弹片击中受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”说，已接收7名伤员。

真主党24日的大规模袭击是回应以军前一天大规模空袭贝鲁特。据黎巴嫩卫

生部统计，以色列23日凌晨对贝鲁特市中心巴斯塔街区的袭击已造成29人死亡、67人受伤。以色列23日对黎巴嫩的袭击总共造成84人死亡、213人受伤。路透社报道，这次空袭是以军对贝鲁特发起的最猛烈的袭击之一。

24日，以军继续空袭黎巴嫩，称打击了真主党在贝鲁特南郊代希耶地区的12个指挥所。

据新华社

### 新闻链接

### 以色列空袭黎军哨所致一名士兵死亡

黎巴嫩军方24日发表声明说，以色列当天上午对黎巴嫩军队一个哨所发动空袭，造成一名黎军士兵死亡。

声明说，遭袭黎军哨所位于黎巴嫩南部城镇阿米里亚附近，以军空袭还造成18人受伤，其中一些人伤势严重。黎巴嫩军方消息人士告诉新华社记者，自去年10月初以来，黎巴嫩军队死亡人数已达41人。

黎巴嫩总理米卡提说，以色列对黎巴嫩军队的袭击传达了一个“血腥的信息”，即以以色列拒绝一切达成停火的努力。

此外，黎巴嫩公共卫生部24日发表声明说，以色列23日凌晨对首都贝鲁特市中心巴斯塔街区的袭击已造成29人死亡、67人受伤。以色列23日对黎巴嫩的袭击总共造成84人死亡、213人受伤。

据黎巴嫩国家通讯社报道，以军23日凌晨对巴斯塔街区一栋八层住宅楼实施空袭，完全摧毁了这栋建筑并对邻近建筑造成严重破坏。

据新华社



救援人员在黎巴嫩阿米里亚附近的遭袭黎军哨所灭火。

## 法国允许乌克兰向俄发射法制远程导弹

法国外长巴罗日前表示，乌克兰可以向俄罗斯境内发射法国制造的远程导弹。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃对此回应说，法国的这一决定实际上是在“终结乌克兰”。

据乌克兰《防务快报》网站24日报道，巴罗23日接受英国广播公司(BBC)采访时说，西方国家不应支持乌克兰设定红

线。当被问及这是否意味着法国将卷入俄乌冲突时，巴罗表示，法方“不排除任何选项”，法国将尽可能长时间地给予乌方支持。

扎哈罗娃23日对塔斯社说，法国允许乌克兰使用其远程导弹打击俄领土的声明“不是对乌克兰的支持，而是正在终结这个国家”。俄罗斯常驻维也纳国际组织代表

乌里扬诺夫当天在奥地利一家电视频道节目上说，法国将为支持乌克兰使用其导弹袭击俄领土付出代价，俄方会予以回应。

俄罗斯国防部24日发布通报说，过去一天，俄军打击了乌军及其军事装备集结地、军用机场、无人机生产车间和储存场所，俄防空系统击落了44架乌克兰无人机。

据新华社

## 人类首次治愈一种罕见可致命皮肤病

一个跨国医疗研究团队日前在英国《自然》杂志上发表文章说，他们治愈了数名患有中毒性表皮坏死松解症(TEN)的患者，这是人类首次治愈这种罕见、可致命的皮肤病。

据美国“密切关注科学”网站24日报道，这一研究团队由德国马克斯·普朗克研究所牵头。TEN是一种罕见皮肤反应，可能危及生命，通常由药物引起。患者最初只是会出红疹，但随后会出现皮肤疼痛、弥

漫性皮疹、水泡、大面积脱皮、黏膜溃疡、肿胀和结痂等症状，然后可能继发感染、器官衰竭和肺炎。即使停止服用引发TEN的药物，患者也需要几周甚至几个月才能康复。每年全世界有一两百万人受到这一疾病的影响，一些患者因此死亡。

研究团队说，他们研究了一名TEN患者的皮肤样本，研制出一种新型免疫抑制剂。在小鼠身上使用后，研究人员发现，一至三天后小鼠的皮肤感染明显好转。

研究人员在7名TEN或感染程度相对较轻的史-约综合征患者身上进行药物试验。试验对象包括一名现年59岁的男子。他治疗肺癌期间患上TEN，身上皮肤大片脱落，医生预计他能活下来的几率只有四成。使用新药物后，他的皮肤感染受到抑制，16天后几乎完全康复。

研究人员说，上述研究结果为进一步开展大规模临床试验铺平了道路。

据新华社

## 美国联邦政府债务达到36万亿美元

美国财政部24日发布的最新数据显示，美国联邦政府债务总额达到36.035万亿美元，创历史新高。

巨额财政赤字是导致美国联邦政府债务总额攀升的主要原因。2024财年(2023年10月1日至2024年9月30日)，美国联邦政府支出6.75万亿美元，收入仅4.92万亿美元，财政赤字达到1.83万亿美元。2025财年开始至今，联邦政府支出已达

5840亿美元，但收入仅为3270亿美元。

近年来，美国联邦政府债务规模快速扩张。2023年9月，联邦政府债务突破33万亿美元大关。今年1月初至7月底，联邦政府债务从34万亿美元增至35万亿美元。此后短短三个多月里，联邦政府债务再增加1万亿美元。

美国国会预算办公室预计，2027年公众持有的美国联邦政府债务占国内生产总

值(GDP)的比重或升至106%以上，打破1946年创下的纪录。

美国联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯在一份声明中表示，联邦政府债务不断上升带来严重的国内经济和地缘政治风险，拖累美国经济发展，导致通胀上升和利率攀升，进一步挤压联邦预算空间。

据新华社

## 一游船在红海海域沉没 已找到部分幸存者

埃及红海省政府25日发表声明说，一艘载有45人的游船当天在阿莱姆港附近红海海域沉没，目前当地有关部门已找到部分幸存者。

声明说，红海省相关部门25日凌晨5时30分许收到求救信号。这艘名为“海上故事”的游船24日从阿莱姆港启航，原定29日抵达红海沿岸城市胡尔加达。船上有31名游客和14名船员。

“目前已找到部分幸存者。”红海省省长阿姆鲁·汉菲在接受新华社记者电话采访时说，一些幸存者已被飞机送往医院接受救治，埃及武装部队正全力配合搜寻失踪人员。他说，根据初步信息，这艘游船在阿莱姆港北部的珊瑚礁附近沉没，事故原因正在进一步调查中。

目前埃及官方尚未公布失踪者和幸存者人数等信息。

据新华社

## 一架货机在立陶宛降落 发生事故致1人死亡

据立陶宛官方消息，敦豪全球货运公司(DHL)一架货运飞机25日凌晨在降落立陶宛首都维尔纽斯机场过程中发生事故，造成1人死亡、3人受伤。

立陶宛内务部消防救援部门在当天举行的紧急新闻发布会上说，一架货机当天在降落时发生事故。飞机在抵达机场前撞向地面，在滑行一段距离后撞向一栋住宅楼，现场燃起大火。12人从住宅楼内疏散，消防人员已赶到现场，火势得到控制。警方正对事故展开调查。

维尔纽斯机场方面向媒体证实，这架波音737货机属于敦豪全球货运公司，事发时正从德国莱比锡市飞往维尔纽斯。

据新华社

## 印尼遭遇山洪和泥石流 致19死25伤



印度尼西亚北苏门答腊省抗灾署官员25日说，该省四个县连日来遭遇山洪和泥石流灾害，截至目前已造成19人死亡、25人受伤。

该省抗灾署应急部门负责人斯里·瓦希尤尼·潘卡拉瓦蒂表示，23日凌晨，该省南部巴东拉瓦斯县和南打巴奴里县先后遭遇山洪和泥石流，造成6人死亡、7人受伤。23日晚，该省北部德利实丹县和卡罗县也遭遇类似灾害，造成13人死亡、18人受伤。伤者目前均已被送往附近医院接受治疗。

据新华社